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IKILEMELER

Anlami giclendirmek amaciyla ayni kelimelerin tekrariyla olusan sézcik grubuna %

ikileme denir.

-
==

i% Asagidaki cimlelerin hangilerinde ikileme kullanilmistir. i§oretlegelim.

( Arda kosa kosa eve gitti.

Babam topladigimiz iri iri elmalari sepete koydu.

Dedem bize gtizel bir masal anlatt.

Sila uslu uslu oturup annesini beklemis.

Ablam tim pencereleri sildi.

( @grenciler sinif kitapligindaki kitaplari diizenlediler.

ihtigor adam agr agr adimlarla merdiveni cikt.

)Agsel aglaya aglaya olanlari anlatt.

*A@Gglddki verile ikilemelerle cimle kuralim.
/\/

glizel guzel

/\/

/\/
ufak ufak
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NOKTALAMA [SARETLERI

% Asagidaki cimlelerde bos birakilan yerlere uygun noktalama isaretlerini koyalim.

‘*"?1%‘/*;, Diin kéye cok kar yagmis () ]
‘*?f'*-_{;) Yeni aldigin kitabi okudun mu ( ) |
Q@w Eyvah () Cizdanimi bulamiyorum () ) <«
@) Pelin 12( )05( 12007 tarhinde dogmus . | \g <7 ¥
@) Kitabimi () defterimi () kalemligimi cantama koydum .
%4) Drl ) Kemal Zorlunun odasim bulamadm ( ) |
"Gm Ezgi( Inin balig Mavis( )i cok sevdim( ) \
q?;;,:j) Gaye yarismada 3( ) mi oldu ( ) |
T59) Kirtasiyeden kalem ( ) defter ( ) slgialdm ( )
%4) Vay canina ( ) Fare kediden kurtuldu ( ) |

o@; Erdem parka gitti ( ) yagmur baslayinca eve déndu ( ) )
Q@/) Daym saat 1 4( )30( )da Ankaral )dan yola ckmis( ) l .

@) Vah vah () kusa cok tzildam ( ) \ ﬂ n
. g < o =
'@/) Tugce( nin kalemini kim bulmus () = -

o@) Kerem () odasini topladiktan sonra édevlerini yapmis )\
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}{ﬂYﬂT @ILQISI Sinifr ':I MNumaras & ...

SAGLIK ICIN TEMIZLIGE DIKKAT EDIYORUZ
{‘?3 Asagida verilen ortak kullanim alanlarinda hangi temizlik ve hijyen kurallarini uygula-

&7
mamiz gerekir'? Yazalim.

%Awglda verilen ciimlelerdeki bosluklar uygun kelimelerle dolduralim.

agzimizi sabunla temiz cdp
hijyen okulumuz sagligr ortak
1. Ortak kullanim alanlarinda temizlk ve .................. cok dnemlidir.
2. Sinifimizin temiz olmasi hepimizin = ..................... icin cok &nemlidir .
3. Hapsirrken ve &kstirtrken ...................... kapatmaliyz .
4. Baska insanlarla birlikte kullandigimiz alanlara ............. kullanim alani denir .
5. Tuvaleti kullandktan sonra .................. birakmaliyz .
6. Evimiz, ... ve toplu tasima araclari ortak kullanim alanlaridir.
7. Parklarda yere ............ atmamali , atanlar da uyarmaliyz.
8. Sokaktan eve gelince ellerimizi glizelce ................... ykamaliyiz.
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B Asagidaki resimleri inceleyiniz. Ses kaynaklarina “S” , isk kaynaklarina “1" yaziniz.

B Asagidaki ctimleleri okuyalim. Sesin her yénde yayldigini kanitlayan olaylarin bulun -

dugu ciimlelerin yldizlarini boyayalim.

[ Ambulansin sesini duyan siriciilerin yol vermesi.
I Telefondan kulaklikla mizik dinlenilmesi.
17 sra arkadasimizla konusmamiz.
[ Zil calinca bahgedeki dgrencilerin siniflarina girmesi.
" Konser alaninda tim dinleyicilerin sarkiya eslik etmesi.
| Annemizin telefonla konusmasi.
" Hakemin caldigi dudik sesini tum futbolcularin duymasi.

I Tigotrocularm seslerinin tim salonda dugulmGSI.

" Bankta oturan iki yaslinin sohbet etmesi.
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Mﬁq_'ﬁﬂﬁﬂ% Slanl e NL“T'ICTGS' e
BOLME isLEMiNiN TERIMLERI ARASINDAKI |L|$K|Y| BELIRLEYELIM
A§cgldo|<i bélme islemlerindeki bélineni érneklerdeki gibi bulup yerine yazarak islemi

tcmcmlogollm.

Bir bélme isleminde
kalan O ise bolim

ile béleni carparsak
béltneni buluruz.

i




r Adive Soyadi - ...
Mﬁq_'ﬁﬂﬁﬂ% Slanl e NL“T'ICTGS' e
BOLME isLEMiNiN TERIMLERI ARASINDAKI |L|$K|Y| BELIRLEYELIM
A§cgldo|<i bélme islemlerindeki bélineni érneklerdeki gibi bulup yerine yazarak islemi

tamamlayalim.
Bir bolme isleminde kalan “0" degil
J \ ise ; once baliim ile béleni ¢arpariz,
19 13 3 18 sonra buldugumuz sayiya kalani
18 |6 x 6 + ekleyerek béliineni buluruz.
O 18 19
A\ 7
J N\ J N\
2 . | 4
- 5 X + ... -3 X +
O1 02
A\ A\ 7
J J N\
> 8
-.... |6 X + - ... 14 X +
04 07
A\ 7 A\ 7
J N\ J N\
9 e |2
- 7 X + ... - .. 2 X +
06 05
A\ 7
J N\
6 e |4
- . 7 X + ... - .. 9 X +
04 03
A\ 7 A\ 7
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47 Ve

Bslen
Bolam

Kalan

Bolen
Boliim

Kalan

Bolen
Boliim

Kalan

Bolen
Bolam

Kalan

Bolanen : ....

Boltnen : ...

Boltnen : ....

Bolanen : ....

SIFII'FI e NLIIT‘ICI"CISI S

BOLME iSLEMININ TERIMLERI ARASINDAKI ILiSKiYi BELIRLEYELIM

rilenlerden yola cikarak bélineni bulunuz.

Boltnen : ....
Bolen
Bolim

Kalan

Bolinen : ...

Bolen

Bolim :13

Kalan

Bolinen : ...

Bolen

Bolim :14

Kalan

Bolanen : ...

Bslen

Boliim

Kalan

Bolanen : ....

Bolen

Balim

Kalan
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MATEMATIK, | <o =00

BOLME ISLEMININ DOGRULUGUNU KONTROL ETME
Asagidaki bslme islemlerini yapalim. Dogrulugunu kontrol edelim.
(=) ) (@ ) (=) )
28 |14 1812 30(3
- X - X - X .
da (C) C)
(=) ) (=) )
6416 6218
- X . + - X . +
da C)
(@ ) (@ )
56 |3 g 75 |4
- X + o (E—;P“r. 95 - X +
- o - S
@ ) @ )
(@ ) @ )
8816 - 9418
- X + o aa Was - X +
I ) 1’ _‘ ' { -
- s | -
G ) @ )
(@ ) (@ ) (@ )
3412 705 __ 8417
- X . - X - X
G J Q@ J Q@ )
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MATEMATIK

24 tane findg 3 arkadas

esit olarak paylasmis. Her
birine kacar findik dismustar?

Céziim -

r

Funda 60 sayfa olan kitabin-
dan her gin esit sayda sayfa
okuyarak S5 ginde bitirmek
istiyjor. Her gin kac sayfa
okumasi gerekir?

B

Céziim -

~

26 ve 24 kilogram piring 5
kilogramlk posetlere konacak.
Kac tane poset gereklidir ?

S'I['II'FI s

BOLME iSLEMi PROBLEMLER

NLII'I"ICI"CISI .

14

Pazara 60 kilogram muzun

==
yarisini satmis. Pazarer kag |<i—
logram muz satmistir? '

Céziim -

Masanin Gzerine Ali 36 , Can
42 tane bilye biraktilar. Sonra
bilyelerin tamamini esit olarak
paylasmislar. Her birine kagar
bilye dusmustar?

Céziim -

%
%
%

400 kilogram portakalin 304
kilogrami satilmis. Kalan porta-
kali ise 4 kilogramlik filelere
koymuslar. Kag file portakal
olmustur ?

4"‘“x

Céziim -
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BOLME iSLEMi PROBLEMLER

~

,s‘!z ~

Salihler 30 tane elmanin ya- 20ser litrelk 4 damacana

nsini - yemisler. Salihler kag ‘ su S'er litrelik siselere kon-

tane elma yemis ? mak isteniyor. Kac tane sise

gereklidir ?

Céziim : Coaiim :

80 saysinin  ceyreginin 75 Sla ve 3 arkadasi 28 tone(“ﬂ,"
fazlasi kac eder ? % ,‘}J. cevizi esit olarak paylasmislar. *pﬁ?
oy ) Her birine kacar tane ceviz @
\%} - dusmistir ?
%m: wm:
. .

0

Sinfimizda 36 &grenci var. g Gékhan 130 sayfa olan kita-
Her sirada 3 &grenci oturu- %} bindan 58 sayfa okumus. Ka-

yor. Sinifimizda kac tane sira lan sayfalari her gin 9 sayfa
vardir ?

okursa kag ginde bitirir ?

Céziim -

i jﬂ{ ] zmacitS 8 | [ },.r.r.'.
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MﬁTﬁﬂﬁﬂK Slanl e NUmC"GSl e aaan
BOLME ISLEMi PROBLEMLER
1. Bir biskletli 4 saatte 60 kilometre yol ’/ri:&zﬁm:

almistr. Her saatte esit miktarda yol gittigine

gére bir saatte kac kilometre yol gitmistir ?

2. Hilya'min 11 0 lirasi vardi. 20 lirasini harcadh. ’/E:c':':-zi]m:
Kalan parasini her gin 6 lira harcarsa parasini
kac giinde bitirir ?

3. Cigdem 1 00 liranin 25 lirasin harcamis. ’/ri:&zﬁm:

Kalanina ise 5 tane kitap almis. Kitaplar ayni

fiyat olduguna gére bir tanesi kag liradir ?

4. Babam 96 tane fidan almist. Fidanlari her (E:ﬁzi'lrm %ﬁ%r;fx :‘,ﬁ“,
[ V)

srada esit sayda ola sekilde 8 sira halinde é{_‘ﬁ“ﬁ'ﬁﬁ

diktik. Buna gére bir siraya kag fidan diktik? TCW\

5. Babam 36 yasindadir. Benim yasim ise baba-
min yasinin yarisindan 8 eksiktir. Ben kac yasin-
daym ?

6. Ahirda inekler bulunmaktadir. Ahirda toplam (E:ﬁzﬁmi 2 :F‘*.
72 ayak olduguna gére, ahirda kac tane inek
vardir ? iC.f' \

R 58 :
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MATEMATIK, | o7 2200

BOLME ISLEMi PROBLEMLER

1. Aysel kitabindan her gin 7 sayfa okursa 12
giinde bitirigor. Ayni kitabi her gin 6 sayfa

okursa kac gtinde bitirir ?

2. Her birinde 20 kilogram elma olan 4 kasa ’/E:c':':-zi}m:
elmamiz var. Elmalari 5 kilogramlk posetlere
doldurursak kag tane poset gereklidir ?

3. Tabaktaki findiklari 4 kisiye paylastirirsak her ’/r@f:':-zi'im:
birine 1 3 tane findik dismektedir. Ayni findiklar:
2 kisiye paylastirirsak her birine kac findik

duser ?

\ >
4. Tarladan Slla 19 kilogram , Mert ise 29 ’/E:f:':zi'lmr m
kilogram cilek toplamis. Topladiklari cilekleri 6

sepete esit miktarda koymuslar. Her sepette kac

kilogram cilek vardir ?

5. Yavuz kiimeste 74 tane tavuk ayagr sayms.
Kimeste kac tane tavuk vardir ?

6. Dedem bir haftada 91 kilometre kosmus. ’/E:c':':uzﬁm: ;
Her gin esit miktarda kostuguna gére , dedem

bir giinde kag kilometre kosmustur ?

'1_;{‘- zmacitS 8 e
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NLII'I"ICI"CISI A,

BOLME ISLEMi PROBLEMLER

1. Ercanin 5 duzine kalemi var. Kalemlerini Eazum;
6'sarli olarak gruplamak istiyor. Ercan kac grup
olusturur?

.

2. Gaye boncuklarini 4 gruba ayrdigi zaman EﬁZUmi
her birinde 15 boncuk oluyor. Gaye boncuklarin
S gruba ayrirsa her birinde kac boncuk olur ?

-

3. Bir bakkal 58 kg sekeri 2 kilogramlik Eﬁziﬁm:
posetlere koyup satiyor. Her poseti 13 liraya

sattigina gére bu bakkal tim sekerden kac lira

kazanir?

.

4. Sebnemin 28 tokasi vardi, annesi de Eﬁzﬂm:
Sebneme 16 toka daha verdi. Hilal tim

tokalarini dért kutuya esit olarak yerlestirirdi.

Her kutuya kac tane toka koymustur ?

-

5. Bir kirtasiyeci # deste silginin yarisini satms. Eazum;
Kirtasiyeci kac tane silgi satmistir ?

o
6.Soner 93 lira parasinin 39 lirasini harcad.. 'Eazum;
Soner geri kalan parasi ile 4 liralk kalemlerden
kac tane alabilir?

.

' j;,i{h rmacitS 8
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4 kalem 1
56 lira

90 lira

1. Kayra 4 tane defter almis. Saticiya kac
lira 6demesi gerekir ?

Céziim: L
| . e

2. Sunanin 100 lirasi vard. 25 lirasini

harcadi. Geri kalan parasina kag tane silgi alir?

§ Céziim:
a
L

3. Ozanin 6 tane kitap almis. Ozan kac lira
oder ?

§

i
-
=

SInI'FI e

NLII'I"ICI"CISI A,

2 kalemlik
50 lira

3 kitop
69 lira

Asagidaki sorulari yukaridaki bilgilere gére cevaplayalim.

4, Asgc’nln 24 lirasi vardi. Babasi 32 lira daha

verdi. Asya parasinin tamamina kac tane silg
alir ?

1l
Céziim: 0
a w

5. @zgt’:r S tane kalemlik almis. Saticiya kac
lira 6demesi gerekir ?

§

6. Yeliz 1 O tane kalem almis. Saticiya kac
lira 6demesi gerekir ?

— 2

) :
4

%

o

|

Coziim: “0
a w

)
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Mﬁ ZTEMﬁﬂK Slanl e ieeaem NUmC"GSl A,
BOLME ISLEMi PROBLEMLER
1. Manavda 7 kg portakal 21 liradr. 25 kg Eﬁzﬂm:

portokol alirsak lira 6deriz?

.
2. Okulumuzda bir gezi diizenlenecek. 1 76 Eﬁzﬂm:
égrenciden 86 &grenci geziye gelmeyecek.
Ceziye gelecek dgrenciler 5 servise esit sayda
bindirilirse her servise kag égrenci binmelidir?
o

3. Benim 28, Sude'nin 37, Gamze'nin ise 1 9 Eazum:
tane boncugu vardi. Hepsini bir kaba koyup esit
olarak paylastik. Her birimize kacar tane misket
diisti?

4. Annem 270 sayfalik kitabin 179 sayfasini Eazum:
okudu. Geri kalan sayfalarini ise bir haftada
bitrmek istiyor, her gin kac sayfa kitap

okumali?

5. Ece'nin 46 lirasi vardi. Babasi 24 lira daha (Cr_:ﬁzﬂm:
verdi. Ece her gin 5 lira harcarsa parasi kag
giinde biter ?

6.Hasanlar bir hafta boyunca her gin 8 kilog- | Cazim:
ram cilek toplamislar. Topladiklari cilekleri 4

kilogramlk kasalara koymuslar. Kac kasa cilek

olmustur?

[ am ) it58 Cam
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